Student’s Satisfaction Survey, 2021-22

1. How satisfied are you with the courses offered at the institution ?
118 responses

@ \Very satisfied
17.8% @ Satisfied

@ Partly satisfied
@ Not satisfied

2. How satisfied are you with the overall course evaluation method ?

118 responses
48.3%

3. How satisfied are you with the environment of the campus for teaching learning process ?

118 responses
@ \Very satisfied
@ Satisfied
@ Partly satisfied
@ Not satisfied

@ \Very satisfied
@ Satisfiewd

@ Partly satisfied
@ Not satisfied




4. How satisfied are you with the teaching staff and their teaching practices?
118 responses

@ \Very satisfied

@ Satisfied
@ Partly satisfied
@ Not satisfied

5. How satisfied are you with your teachers' knowledge base?
118 responses

@ \Very satisfied
@ satisfied

@ Partly satisfied
@ Not satisfied

14.4%

49.2%

6. How satisfied are you with the services provided by the office staff?
118 responses

@ Very satisfied
@ Satisfied

@ Partly satisfied
@ Not satisfied




7. How satisfied are you with the infrastructural facilities provided by the college?
118 responses

@ Very satisfied
@ Satisfied

@ Partly satisfied
@ Not satisfied

44.1%

8. How satisfied are you with the resources and services provided by the library ?
118 responses

@ \Very satisfied
@ satisfied

© Partly satisfied
@ Not satisfied




9. How satisfied are you with the sports facilities, indoor and outdoor provided by the college?

118 responses

10. How satisfied are you with the cleanliness and quality of food items supplied by the college

canteen ?
118 responses

@ Very satisfied
@ Satisfied

@ Partly satisfied
@ Not satisfied

@ \Very satisfied
6% @ satisfied

@ Partly satisfied
@ Not satisfied

24,
14.4%
45.8%







